

Герои былых времен

С 2007 ГОДА 9 ДЕКАБРЯ
В РОССИИ ОТМЕЧАЕТСЯ
ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА,
СТАВШИЙ ПРЕЕМНИКОМ
ДНЯ ГЕОРГИЕВСКИХ
КАВАЛЕРОВ,
ПРАЗДНОВАШЕГОСЯ
ДО РЕВОЛЮЦИИ
1917 ГОДА.

В этот день в Карсуне возле памятника Родине-Матери состоялся митинг, посвященный памяти героев-карсунцев, заслуживших высшую степень отличия – звания Героев Советского Союза, России, Героев Социалистического Труда, орденоносцев. Как отметила, открывая митинг, начальник управления социального развития администрации Карсунского района Л.Н.Солдаткина, герои – это не только воины, проявившие в бою доблесть, это люди, которые самоотверженно и честно трудились и труждятся на благо своего Отечества, спасают людей в мирное время: «Героев на нашей земле много, день 9 декабря как раз для того, чтобы вспомнить о каждом из них и вновь испытать гордость за своих земляков, проявивших в трудные минуты лучшие человеческие качества». Минутой молчания почтили люди память знаменитых земляков, к памятнику и мемориальным доскам с именами воинов-карсунцев, павших на полях сражений, легли букеты цветов.

В рамках проведения Дня Героев Отечества в Центральной районной библиотеке состоялось мероприятие, рассказывающее об этом патриотическом празднике, его истории, героях прошлого и современности. Сотрудники библиотеки Н.Н.Алёшина, Н.В.Ефремова, Н.Н.Булаева организовали для участников мероприятия – воспитанников Карсунской кадетской школы-интерната – исторический экскурс с демонстрацией слайдов с изображениями наград царской России, Советского Союза и современных знаков отличия. Кадетам был продемонстрирован отрывок из фильма «Кандагар», посвященного подвигу российских лётчиков, обвиненных в контрабанде, незаконно удерживавшихся на территории Афганистана талибами и сумевших сбежать из плена на своём самолёте. Ведущие рассказали ребятам о воинах-афганцах И.Анисимове и Е.Журавлёве, посмертно награждённых орденами за выполнение интернационального долга.

Директор библиотечной системы района А.А.Самарина поблагодарила ребят за неравнодушие и внимание: «Очень важно для нас, а особенно для вас, будущих защитников Отечества, юных граждан нашей великой страны, помнить обо всех, кто становился смелым и бесстрашным перед лицом опасности, спасая родную землю от врагов на поле боя или заслоняя собой людей от беды сегодня. Будьте достойны славы героев Отечества!»

Наталья ОБУДЕННОВА



ФОТО АВТОРА

Авария совести

НАРОД И ВЛАСТЬ

О ПЕРЕСЕЛЕНИИ ЖИЛЬЦОВ ИЗ АВАРИЙНЫХ ДОМОВ
ПО УЛИЦАМ ГОРЬКОГО, НЕКРАСОВА И ГУСЕВА
В Р.П. КАРСУНЕ МЫ ПИСАЛИ
В УХОДЯЩЕМ 2012 ГОДУ НЕСКОЛЬКО РАЗ.

Радовались за людей, у которых должна была решиться положительно многолетняя проблема. Выезжали к месту строительства домов с новыми квартирами для земляков и осматривали их вместе с главой администрации района. Рассуждали о том, как хорошо, что есть теперь такой закон, по которому люди могут получить жилье взамен пришедшего в полную негодность, причем жилье гораздо более комфортное. Но вот вновь приходится вспоминать ставшую уже классической для нашей действительности фразу: «Хотели, как лучше - получилось, как всегда».

В ходе «Откровенного разговора» под председательством заместителя Председателя Правительства Ульяновской области А.И. Якунина 7 декабря в числе прочих рассматривалась и ситуация с вышеназванной проблемой в Карсуне. Министр ЖКХ Ульяновской области С.В. Гигиев доложил о том, что подрядчиком Хабибуловым нарушены требования контракта на строительство домов, куда должны были переселиться карсунцы из аварийных домов, и сорван график завершения строительства. Из 38 квартир, которые должны были быть уже готовы для заселения, в настоящее время готовы только шесть, во всех остальных огромное количество различных нарушений, касающихся и отопления, и водоснабжения, и утепления пола и потолков. При этом подрядчик, используя внушительную сумму денег (около полутора десятков миллионов рублей) и так не завершив строительство, еще и долгое время скрывался. В результате администрация МО Карсунское городское поселение вынуждена была обратиться в суд. Первое заседание суда состоялось 27 ноября 2012 г. Новое заседание назначено на 21 декабря. Есть пока еще надежда на то, что решение суда понудит недобросовестного подрядчика завершить работы в кратчайшие сроки.

Конечно, люди в любом случае должны получить обещанное жилье и рассстаться, наконец, с квартирами в аварийных домах. Обидно только, что у господина Хабибуллова (нашего земляка, кстати) случилась такая вот авария совести.

Ольга КОТЕЛЬНИКОВА

СОБЫТИЯ • ФАКТЫ

День права

Специалисты районных служб проконсультировали граждан по различным вопросам

6 ДЕКАБРЯ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ Р.П.КАРСУНА РАБОТАЛА ЮРИДИЧЕСКАЯ ПЛОЩАДКА ПО ОКАЗАНИЮ ПОМОЩИ ГРАЖДАНАМ В РЕШЕНИИ ПРАВОВЫХ ВОПРОСОВ И ПРОБЛЕМ.

Работа площадки была организована администрацией МО «Карсунский район» в рамках декады правового просвещения. Приём граждан осуществляли специалисты отделов ЗАГС, правового обеспечения, Управления образования администрации Карсунского района, отдела судебных приставов, муниципальной Палаты справедливости, регионального отделения фонда социального страхования, территориального пункта УФМС, Центра занятости, Управления министерства труда и социального развития, Пенсионного фонда, нотариата. Большинство вопросов касалось решения бытовых проблем граждан: от оформления загранпаспорта до возмещения затрат на зубопротезирование льготным



ФОТО АВТОРА

категориям населения. Были даны консультации по досрочному назначению пенсии при увольнении по сокращению штатов и ликвидации предприятия, начислению пособия по бе-

ременности и родам, регистрации новорожденного по месту жительства, оказана помощь в составлении заявления в органы МО МВД.

Наталья ДРОНИНА

Всё начинается в семье

Как хорошо, что есть семья, в которой любят и ждут меня

ПОД ТАКИМ ДЕВИЗОМ
7 ДЕКАБРЯ
В ДЕТСКОМ САДУ
«МЕДВЕЖОНОК» ПРОШЛО
МЕРОПРИЯТИЕ, КОТОРОЕ
БЫЛО ПОСВЯЩЕНО
ОРГАНИЗАЦИИ СОВМЕСТНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РОДИТЕЛЕЙ
И ДЕТЕЙ В СЕМЬЕ.

С приветственным словом к родителям обратилась заведующая дошкольного учреждения Ольга Михайловна Котельникова. В своем выступлении она подчеркнула, что все вопросы, которые касаются детей, родителям и педагогам нужно решать вместе.

В продолжение мероприятия воспитанники совместно со своими наставниками подготовили музикальный подарок для мам.

О мерах социальной поддержки семьи в нашем районе рассказала приглашенная на встречу главный специалист Управления труда и социального развития по Карсунскому району, уполномоченный по правам ребенка И.А. Борисова. По окончании своего выступления она вручила благодарность за верность родительскому долгу семьям Гуровых, Музуровых, Лазаревых.

Затем слово было предоставлено заместителю заведующей по учебно-воспитательной работе Ф.А. Хабибулловой. Она рассказала о том, что главными помощниками воспитателя являются родители. Совместно с родителями педагоги помогают ребенку решить многие вопросы, чтобы правильно вести его по жизни.

На примерах нескольких семей было показано, как родители «заражают» своих детей различными занятиями в форме игры, и дети не остаются равнодушными к этим занятиям.

На суд родителей был представлен «Гимн семьи» в исполнении семьи Музуровых. Сценку «Помощник» представили Л.А. Крусанова и ее сын Артём. А Н.В. Мударисова, хореограф-профессиональ, своим личным

примером заинтересовала дочь Анжелику и вместе с ней исполнила танец «Валенки». Марина Александровна Еремина в стихотворной форме поделилась своим опытом по воспитанию сыновей Дими и Артёма.

Детский сад «Медвежонок» – огромное дошкольное учреждение в масштабах нашего района



ФОТО ИЗ АРХИВА Д/С «МЕДВЕЖОНОК»

телями должны воспитывать уважение к культуре народа, который живет рядом. На примере семьи Камаевых было показано, как глава семейства старается привить своим детям любовь и уважение к семейным традициям.

В завершение своего выступления Фаина Алексеевна ознакомила присутствующих с новой программой дошкольного учреждения, целями которой являются сохранение и укрепление здоровья ребенка, развитие речевой активности и знакомство детей с окружающей действительностью.

В финале мероприятия Ольга Михайловна выразила слова огромной благодарности всем родителям за активную работу и взаимопонимание.

Елена РЯСНАЯ

на. Его посещают 145 детей, среди них 86% детей русской национальности, 12% - татарской и 2% - других национальностей. В рамках месячника татарской культуры педагоги дошкольного учреждения проводили мероприятия, в которых знакомили детей с культурой и традициями татарского народа.

Фаина Алексеевна заметила, что педагоги совместно с роди-

Не рубите, мужики!

ВНИМАНИЕ!

на территории Ульяновской области с 10 по 27 декабря 2012 года проходит межведомственная профилактическая акция «Лес».

Акция направлена на предотвращение на территории региона незаконных рубок лесных насаждений, в том числе новогодних ёлок, их транспортировки, заготовки и оборота древесины и в связи с распоряжением губернатора Ульяновской области № 425-р от 06.12.2012 г. В рамках акции проводится осмотр лесных участков на стадии разработки лесосек, на дорогах организуются посты с целью проверки сопроводительных документов, необходимых для перевозки древесины, лесоматериалов, а также деревьев и кустарников хвойных пород совместно с отделением ГИБДД. Про-

водится патрулирование лесных участков на территории Карсунского лесничества совместно с должностными лицами полиции.

Сотрудники Карсунского лесничества в очередной раз напоминают, что незаконная рубка новогодних ёлок влечет за собой административную и уголовную ответственность в порядке, установленном законодательством РФ.

Привлечение к ответственности за нарушение лесного законодательства не освобождает виновных лиц от обязанности устранить выявленное нарушение и возместить причиненный этими лицами вред в добровольном либо судебном порядке. При незаконной рубке деревьев хвойных пород размер ущерба исчисляется из 50-кратной таковой стоимости древесины. Кроме того, размер ущерба увеличивается еще в два раза в случае незаконной рубки хвойных пород, осуществляемых в декабре-январе. Если незакон-

ная рубка совершена в защитных лесах, сумма ущерба увеличивается в два раза, на особо защитных участках – в 3 раза. Таксы и методики исчисления размера вреда, причиненного лесам вследствие нарушения лесного законодательства, установлены соответствующим постановлением правительства.

Совершение лицом незаконной рубки новогодних ёлок, ущерб от которой превышает 5 тысяч рублей, влечет за собой наступление уголовной ответственности, предусмотренной ст. 260 УК РФ. Санкции данной статьи предусматривают наказание в виде штрафа, обязательных работ, исправительных работ или лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

Государственное казенное учреждение Ульяновской области «Карсунское лесничество»

Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по Ульяновской области приглашает мужественных и инициативных молодых людей на службу в органы внутренних дел.

Основными требованиями к кандидатам являются: возраст до 35 лет, Российское гражданство, служба в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, хорошее состояние здоровья, физическая и психологическая подготовленность, твердые моральные убеждения и положительные характеристики.

Средняя заработка платы вновь принятого сотрудника полиции составляет 35 тыс. рублей в месяц. Личный состав обеспечивается форменным обмундированием, качественным медицинским обслуживанием и санаторно-курортным лечением, имеет ежегодный оплачиваемый отпуск (от 30 дней) и поощрительные выплаты. На членов семьи офицеров также распространяются социальные льготы и гарантии.

Более подробную информацию о трудоустройстве можно получить в управлении по работе с личным составом УМВД России по Ульяновской области по адресу: ул. К. Маркса, д. 31/10, тел. 67-41-67, 67-43-75, 67-43-55, 67-43-70, 67-43-74, 67-44-91, 67-45-00.

карта состоится 14 декабря 2012 года в 10.00 по адресу: ул. Камышинская, 4а.

На этапе апробирования проекта УЭК на территории Ульяновской области планируется открыть три дополнительных пункта в Ульяновске по следующим адресам: пр. Нариманова - 51, ул. Хрустальная - 38, пр. Ульяновский - 20 и один в городе Димитровграде по адресу: ул. Куйбышева - 36а. По мере реализации проекта число таких пунктов будет расти и постепенно охватит всю территорию Ульяновской области.

Для справки:

Список документов для подачи заявления на выдачу Универсальной электронной карты:

- документ, удостоверяющий личность;
- страховое свидетельство государственного пенсионного страхования заявителя (СНИЛС);
- полис обязательного медицинского страхования (ОМС);
- документы, подтверждающие полномочия законного представителя;
- документы, подтверждающие наличие льгот.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Ульяновской области

Об универсальных электронных картах

**В УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТКРОЕТСЯ ПУНКТ ВЫДАЧИ
УНИВЕРСАЛЬНЫХ
ЭЛЕКТРОННЫХ КАРТ**

Карты смогут получать граждане Российской Федерации с 1 января 2013 года на основании заявления.

С помощью УЭК можно будет воспользоваться государственными, региональными и коммерческими услугами через сеть банкоматов, инфокиосков, персональных компьютеров, оснащенных считывателем, мобильных устройств. Кarta также будет приниматься в автобусах, троллейбусах, трамваях и метро. Кроме того, подобно обычной банковской карте, УЭК может использоваться для оплаты товаров и услуг в магазинах и любых других организациях.

Как поясняют специалисты Министерства Ульяновской области по развитию информационных технологий и электронной демократии, в отличие от социальных карт универсальную электронную карту можно применять для получения услуг в любых регионах страны, а не только в своём «домашнем» регионе.

Торжественное открытие пункта приёма заявлений на выдачу универсальных электронных карт и выдачи универсальных электронных

стники «круглого стола» немало размышляли на тему своеобразного социального равнодушия наших земляков в тех случаях, когда дело касается непосредственного участия в противодействии коррупции. Практически каждый из нас хотя бы один раз в своей жизни сталкивался с тем или иным проявлением коррупции или недобросовестным исполнением своих прямых обязанностей, например, чиновниками разного уровня. Чем обычно это заканчивалось?

Как правило, возмущёнными рассказами знакомым и близким и желанием доводить дело до конца, добиваться установления справедливости. С чем это связано? В каких-то случаях с тем, что люди сталкивались с откровенным нежеланием облечённых властью сотрудниками тех или иных структур, призванных помочь нам в борьбе с коррупционными проявлениями, «зavarивать кашу» - то есть собирать заявления от пострадавших, отправлять их в вышестоящие инстанции, проводить какие-то анализы и проверки и т.д. Бывает и так, что рядовые граждане просто утратили веру в возможность установления факта проявления коррупции. Вспомните, сколько на наших кухнях идет разговоров о том, что в тех или иных учебных заведениях преподаватели гре-

шат получением материальных вознаграждений от студентов с условием выставления положительной оценки. Существуют даже негласные расценки за тот или другой балл в зачетной книжке. Но много ли вы знаете случаев, когда сами студенты или их родители обращаются в правоохранительные органы и заявляются дельцов от образования в буквальном слове хватают за руку? Уверены, что подавляющее большинство наших читателей не смогут привести ни одного такого примера. А ведь поговорка «Не пойман – не вор» здесь как никогда к месту! Или другой пример. Сможете ли вы назвать хозяев или продавцов хотя бы одной торговой точки, которых наказали за торговлю некачественным, просроченным, испорченным товаром? Мы – нет! А ведь не так уж и редки случаи, когда мы приносим из магазина домой кисломолочную продукцию, творожные сырки, консервы и только там обнаруживаем, что срок их хранения уже давно истек. Или еще хуже – разворачиваем плавленый сырок, приготовившийся употребить его в салатике на праздничном столе, и видим под оберткой зеленую пlesenень. Кто-то из нас, возмущённый, идет в магазин, и испорченный товар нам там безропотно меняют или возвращают деньги. А кто-то и в магазин не пойдет –

№ 50 (12060)

14 декабря 2012 г.

Завершилась отчетно-выборная кампания

Тамара Дмитриева избрана Секретарем регионального отделения партии «Единая Россия»

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

8 ДЕКАБРЯ
В МЕМОРИАЛЬНОМ ЦЕНТРЕ В УЛЬЯНОВСКЕ СОСТОЯЛАСЬ XX КОНФЕРЕНЦИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



В работе конференции приняли участие депутаты Государственной Думы Александр Хинштейн и Екатерина Кузьмичева, руководитель центрального исполнительного комитета партии Дмитрий Травкин, Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов, председатель Координационного совета всероссийской организации «Молодая Гвардия Единой России» Максим Руднев, делегаты местных отделений партии, члены Правительства Ульяновской области, депутаты Законодательного Собрания Ульяновской области и Городской Думы, представители общественных организаций региона.

Перед делегатами конференции выступил Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов.

Главным вопросом конференции стало избрание Секретаря регионального отделения партии сроком на 5 лет. В этом году, после внесения изменений в Устав партии, выборы Секретаря регионального отделения «Единой России» впервые проводились на альтернативной основе, путем тайного голосования. На пост главного партийного лидера региона были выдвинуты три кандидатуры.

После выступления кандидатов началась процедура тайного голосования, в которой принимали участие делегаты конференции. После того как мандатная комиссия провела подсчет голосов, выяснилось, что с большим перевесом победила Тамара Дмитриева: ей отдали голоса 102 делегата, Эдгару Красаускасу – 17. В итоге Тамара Дмитриева была избрана на пост Секретаря регионального отделения партии.

**По материалам
пресс-службы
Законодательного
Собрания Ульяновской области**

Возвращаясь к напечатанному

ПОСЛЕ ПУБЛИКАЦИИ В ПРОШЛОМ НОМЕРЕ «КАРСУНСКОГО ВЕСТНИКА» МАТЕРИАЛА «ТАМ ЯБЛОНИ НЕ РАСТУТ, А ЛЮДИ ЖИЛИ...» РЕДАКЦИЯ ПОЛУЧИЛА МНОЖЕСТВО ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ ОТКЛИКОВ:

НАШИ ЧИТАТЕЛИ ЗВОНИЛИ И ДЕЛИЛИСЬ СВОИМИ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ, БЛАГОДАРИЛИ ПРИ ВСТРЕЧАХ.

ПРИШЕЛ ОТКлик И НА САЙТ ГАЗЕТЫ:

– Держись, дорогой Алексей Петрович, мой бывший сосед, молодец, душу излил. Хорошо помню твою замечательную игру на гармошке, бывало, у двора веселил соседей в конце улицы Советской или, как её называли, Большая Улица. А каким фотографом был по тому времени! Ничего, что борода выросла, а жизнь всё равно продолжается. Здорово тебе!

С уважением Александр Бгатов

Коррупция как угроза национальной безопасности

АНТИКОРРУПЦИЯ

НАКАНУНЕ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КОРРУПЦИИ МО «КАРСУНСКИЙ РАЙОН» ПРОВЕЛ СВОЕ ОЧЕРДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ В ФОРМЕ «КРУГЛОГО СТОЛА» НА ТЕМУ «РОЛЬ И ЗНАЧЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОСТИ В ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИОННЫМ ПРОЯВЛЕНИЯМ НА ТЕРРИТОРИИ МО «КАРСУНСКИЙ РАЙОН».

Участниками «круглого стола», кроме постоянных членов Общественного совета, стали председатель районного Совета ветеранов Л.Н. Шигаев, руководитель районного женсовета Е.В. Прокофьева, председатель районной профсоюзной организации работников образования Н.В. Святкина, куратор Карсунского района в Молодежном Правительстве Ульяновской области Д.Ю. Казаков.

Стало расхожей фразой утверждение «Борьба с коррупцией – дело каждого». Это действительно так, но вот, к сожалению, на деле этот принцип выполняется крайне редко. Уча-

щие получением материальных вознаграждений от студентов с условием выставления положительной оценки. Существуют даже негласные расценки за тот или другой балл в зачетной книжке. Но много ли вы знаете случаев, когда сами студенты или их родители обращаются в правоохранительные органы и заявляются дельцов от образования в буквальном слове хватают за руку? Уверены, что подавляющее большинство наших читателей не смогут привести ни одного такого примера. А ведь поговорка «Не пойман – не вор» здесь как никогда к месту! Или другой пример. Сможете ли вы назвать хозяев или продавцов хотя бы одной торговой точки, которых наказали за торговлю некачественным, просроченным, испорченным товаром? Мы – нет! А ведь не так уж и редки случаи, когда мы приносим из магазина домой кисломолочную продукцию, творожные сырки, консервы и только там обнаруживаем, что срок их хранения уже давно истек. Или еще хуже – разворачиваем плавленый сырок, приготовившийся употребить его в салатике на праздничном столе, и видим под оберткой зеленую пlesenень. Кто-то из нас, возмущённый, идет в магазин, и испорченный товар нам там безропотно меняют или возвращают деньги. А кто-то и в магазин не пойдет –

рассмотренным вопросам были прияты решения и рекомендации по проведению тех или иных антикоррупционных мер. К сожалению, пока не все рекомендации совета приняты руководителями к исполнению, но в своих решениях совет ставит сроки по контролю за исполнением и реализацией собственных решений. Вопросы по контролю за ранее принятymi решениями совета ежеквартально рассматриваются на заседаниях совета. Так, например, одним из важных вопросов, обсуждавшихся на Общественном совете, был вопрос об использовании бюджетных средств при ремонте и строительстве дорожного покрытия на территории района. У членов совета возникли сомнения в обоснованности размера потраченных средств на проведение ремонта по ул. Высокой в с. Таволжанка. По результатам заседания было решено рекомендовать ответственным должностным лицам провести проверку обоснованности размера потраченных средств, а также включить в состав комиссии по контролю за использованием денежных средств при ремонте дорог члена Общественного совета.

По результатам заседания «круглого стола» была принята резолюция.

Ольга КОТЕЛЬНИКОВА